

# 头条

WORLD  
环球媒体速读

多一种角度,同步看世界

## 一根100万韩元

韩富二代打人后给“挨打费”引发众怒

韩国

中央日报

《中央日报》

韩国SK集团会长崔泰源的堂弟、前M&M公司的代表崔哲源因为雇佣问题同油罐车司机发生了冲突,之后用棒球棍殴打油罐车司机,并提出支付金钱作为“挨打费”的主张,警方对此进行了调查。崔哲源是已故SK集团会长崔钟贤弟弟崔钟宽的长子。

52岁的油罐车司机刘某说,崔哲源10月18日在首尔龙山区的办公室里,用棒球棍殴打自己10多下。据刘某说,崔哲源说要买刘某的油罐车所以把他叫到了办公室,在M&M公司的委员们都在场的情况下,用铝制棒球棍打了自己的臀部10下。据说当时崔哲源说“一根100万韩元”。刘某不想挨打进而挣扎,崔哲源便说“从现在开始一根300万韩元”又打了3棍。刘某说,崔哲源还往他嘴里塞手纸,用拳头打他的脸部。之后,崔哲源以“挨打费”名义给了他2000万韩元的支票。接着还写了包含以5000万韩元把油罐车转让给M&M方面等内容的合约,并让刘某在2张契约书上签名。

M&M公司在去年收购了刘某曾工作的D公司,公司方面继续雇佣油罐车司机们,并且提出让他们永远退出货物连带的条件。但是刘某不接受这一条件,所以事实上被解雇

了。对此,他于今年初在SK本部门前等地展开了示威,要求和SK的会长面谈。首尔地方警察厅暴力部门11月29日表示将着手调查这一事件。

警方负责人说“预计在结束对受害者的调查之后,将传唤崔哲源进行调查”。担任刘某辩护律师的金漆俊(音)律师表示“计划将对崔哲源以涉嫌实施暴力行为等违反法律的罪名,向首尔地方警察厅提起诉讼。观察刑事案件处理的发展趋势,计划还将进行民事诉讼”。金律师补充道:“合约的内容是刘某在挨打后将收到以刑事协议金为名的2000万韩元,他可能是在这样的合约上签了名,但是胁迫强制性签署的契约是无效的”。

韩国网民们的指责舆论非常猛烈。在某门户网站留言板上的网民“道仁孝(音)”说“还有认为行使暴力之后可以用钱来解决的人,真是可悲”。 快报记者 潘文军 编译

英国

THE INDEPENDENT

《独立报》

漂亮的人多生女儿

人类进化心理学家金泽哲提出了一些奇特的进化理论,这样的进化理论你可能难以想象,但金泽哲认为它们的确有科学证据支持。

1.漂亮的人生女儿居多,因为美貌对于女人更重要。2.开明的人比保守的人更聪明,在调查中前者的平均智商为106,后者为95。3.男人喜欢金发女

郎,金发是年轻的象征。4.人类天生就倾向一夫多妻制,工业化社会倾向于一夫一妻,因为工业社会中男性拥有的资源更为平等。5.生男孩的家庭不容易离婚,因为在确保儿子继承财富、地位方面,父亲更为重要。6.男性政客为外遇不计代价很自然,因为男性努力获取政治权力是为了拥有更多女人。

美国

THE WALL STREET JOURNAL

《华尔街日报》

学费太贵  
美学生去英国上学

经济学大四学生罗伯特·罗杰斯从美国乔治敦大学转学到了伦敦经济学院,他1年的学费从4.1万美元减少到了2万美元。随着美国大学学费上涨,让很多人难以负担,一些美国高中生开始考虑去英国上大学。美国的英国高等教育入学申请办事处数据表明,2006年以来,申请英国大学的美国学生人数增长了27%。

尽管现在英国政府考虑提高大学学费至6000英镑(不超过1万美元)以上,但跟美国相比,英国所有大学的学费都相对便宜。就算是去牛津上大学,美国学生接受本科教育每年的学费仅为2万多美元。而美国排名前20的大学每年学费至少为3.4万美元,很多学校的学费都超过每年4万美元。

英国

guardian

《卫报》

布什很像  
“脸谱”CEO?

Facebook创始人、首席执行官马克·扎克伯格和美国前总统布什有哪些相似之处?显然他们共同点不少,至少布什是这么想的。11月29日晚,布什造访Facebook总部,与扎克伯格交谈了1个小时。

布什表示,自己当总统时和扎克伯格一样,都得基于常识迅速做出艰难

的决定,并且他们都曾被严厉批评。扎克伯格曾因网站的隐私政策而备受攻击,对此他表示:“我和我的团队确实受到过一些批评,但跟总统要面对的批评相比,是小巫见大巫。”

当晚身着休闲衬衫的布什称,离开白宫之后,会用Facebook与前政府同事们保持联系。

英国

REUTERS

路透社

2060年,升温4°C?

《伦敦皇家学会哲学汇刊A辑》11月28日发表的一份研究报告指出,若全球持续变暖,最糟的情况是,到2060年全球将升温4°C。若果真升温4°C,许多国家的粮食及水资源供应将遭破坏,而仅为控制海平面上升,每年就需投入2700亿美元。本世纪头10年温室气体排放不断增多,本世纪把全球平均气温升幅控

制在2°C以内的目标极难实现,而本世纪全球升温幅度有可能达到3-4°C。

该研究称,此前几乎没有人仔细分析过全球平均气温上升4°C可能造成的影响。研究团队负责人、英国牛津大学的马克·纽写道:与升温2°C相比,升温4°C对沿海城市、农业、水资源短缺、生态系统或移民等诸多方面的影响更大。

英国

Mirror

《镜报》

蜜月测试员  
半年结婚85次

2009年,爱尔兰婚庆网站“逃跑的新郎和新娘”联合爱尔兰本地媒体在全球招募蜜月测试员,菲尔德-托马斯夫妇打败了3万名竞争者,得到了这份全球最甜蜜的工作。5月25日,他们放弃了在伦敦的工作,开始了新的“事业”,48小时内他们在纽约“结婚”5次,其中一次是在帝国大厦楼顶。

菲尔德-托马斯夫妇在担任蜜月测试员的6个月中,共举行了85次婚礼,创下了吉尼斯世界纪录。这对夫妇表示,他们最浪漫的一次婚礼是在非洲桑给巴尔岛的五星级假日酒店里,此外,他们还去过毛里求斯、印尼、泰国等地。澳大利亚昆士兰举行的原住民婚礼是他们作为蜜月测试员的最后一次工作。

美国

TIME

《时代》周刊

感恩节折扣大  
美国人敞开钱袋子

今年的感恩节周末,美国人蜂拥至商店和零售网站购物,较大折扣力度让美国人稍稍打开了自己的钱包。美国零售协会的初步数据显示,11月25日-28日,2.12亿人在商店或网上购物,与去年同期的1.95亿人相比,增加了8.7%。同时,美国人花的钱也更多了,购物者的平均支出超过365.34美元,与

1年前相比增长了6.4%。更令人惊讶的是,感恩节购物季期间的总消费额预计为450亿美元,达到了历史最高水平。

但美国零售协会也指出,这并不能代表整个假日购物季的消费走向,数据调查负责人菲尔·里斯特说:“感恩节周末的销售额很高,仅仅是因为消费者追求折扣的心理,而非对经济重拾信心。”

美国

The New York Times

《纽约时报》

钙和维生素D  
无需额外补充

医生常建议人们额外补充钙和维生素D,但美国一个专家委员会认为,这毫无必要甚至可能有害。11月30日该委员会发表的研究报告称,通过日常膳食和阳光等自然来源,人体血液中已含有足够的维生素D。

在过去数年中,美国人普遍认为几乎人人都需要额外补充钙和维生素D,

但研究委员会发现,青春期女孩是唯一需要补钙的人群,成熟女性的补钙量则过多,有患上肾结石的风险。有证据显示,多余的钙会增加患心脏病风险。

很多医生称补充维生素D能预防多种疾病,但该委员会发现,补充维生素D仅对骨骼健康有益,且20-30毫微克就已足够。

美国

USA TODAY

《今日美国》

全球每年60万人  
死于二手烟

世界卫生组织的研究人员11月26日称,全球每100个死亡案例中就有1例是死于被动吸烟,每年全球约有60万人死于二手烟。与其他年龄段人群相比,因暴露于二手烟环境中死亡的儿童最多,每年约有16.5万儿童因此丧命,占总人数的近1/3。报告指出,二手烟及传染病的夹击,是造成大量儿童死亡的原因。

每年因二手烟死亡的儿童中,2/3在非洲和南亚地区。欧洲因二手烟死亡的成年人比儿童多,非洲则相反。不过,在欧亚接触到二手烟的机会较高,在非洲则较低。科学家估计,二手烟每年导致37.9万人死于心脏病,16.5万人死于下呼吸道疾病,3.69万人死于哮喘,2.14万人死于肺癌。 快报记者 李欣 编译

俄罗斯

ПРАВОБОДИЯ

俄新社

## 俄罗斯的80后

他们生于苏联,在新俄罗斯长大,上初中的时候穿苏联校服,上高中的时候把校服换成了牛仔褲。他们是喝可乐、嚼口香糖长大的第一代,也是最后一代少先队员。他们是俄罗斯的80后,在上世纪80年代苏联改革背景下长大的一代人。

目前俄罗斯有3300万人出生于上世纪80年代,其中20-24岁的有2100万人,25-29岁的有1200万人。他们中的大多数已经大学毕业,到了适婚年龄,有的已经为人父母。这些人俄罗斯现代社会发展的主要推动力,俄罗斯的未来就掌握在他们手里。

俄罗斯80后有一些自己的特点,这些特点与历史有关。首先,生于上世纪80年代的人是最后一代苏联公民,虽然他们大多数人已经没有机会当少先队员,在学校里也没有读过列宁著作,但实质上他们仍然在苏联环境下长大,因为他们的父母、祖父母都是苏联人。第二,俄罗斯的80后是国家历史转变的见证者,他们是新俄罗斯的孩子。因为年龄

比较小(苏联解体的时候,生于1980年的孩子才11岁),他们立刻吸收了新时代的观念,他们把许多东西(比如,在国外度假,跟男朋友住在一起)看得很自然,与90后不同的是,他们理解“承担责任”这四个字的含义。

第三,由于当时社会不稳定,很多俄罗斯80后有一种受挫感。他们的焦虑大部分与家庭和工作有关,不过,他们对未来仍然很乐观。可以说,他们是新俄罗斯乐观者的第一代。最后,俄罗斯80后的最大特点是他们十分关心职业生涯的问题。很多俄罗斯80后把他们的全部精力投入到工作中,他们觉得应该先攒钱后结婚。总而言之,俄罗斯80后是拥有较大社会压力,但仍怀有理想,潜力很大的一代。他们已取得的成就令人们对这一代人充满信心。他们是否能担负社会的重托,就时间来告诉我们答案吧。不过,俄罗斯80后至少不是俄罗斯最差的一代。

快报记者 潘文军 编译

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN

电话车险 4008-000-000

江苏 险种组合:车损+三者30万+车上人员+不计免赔

福特福克斯1.8

大众宝来1.6

平安电话车险直销价约2378元

平安电话车险直销价约2485元

苏州 险种组合:车损+三者30万+各项不计免赔

雪佛兰乐风1.6

平安电话车险直销价约1920元

无锡 险种组合:车损+三者30万+各项不计免赔

现代伊兰特1.6

平安电话车险直销价约2168元

\*实际价格会受上年理赔,车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个字)